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TEXTE : Le crocodile.
CORRIGE/BAREME
REPONSES NOTES
COMPREHENSION 13
POINTS
1/ Le crocodile fait partie de la famille des reptiles. 1 1
2/ Les reptiles cités dans le texte sont : le serpent, le caméléon et 15 [ 15
la tortue.
3/ Le crocodile vit dans les marais et le long des cours d’eau des régions 15 [ 15
intertropicales.
4/Le crocodile guette ses proies. Le passage qui le montre dans le texte 15 |15
est :
« |l attend ses proies caché dans I’eau puis bondit sur elles grace a ses
quatre pattes de derriere. »
5/ « Le crocodile ne peut pas manger une grosse proie car son estomac est 0,5x3 | 1,5
petit. »
a/L’articulateur logique employé dans cette phrase est : car
b/ le rapport logique qu’il exprime est la cause.
c/ Dans cette liste I’articulateur qui exprime le méme rapport
logique est :« parce-que»
6/ Verbes au futur simple : 1
Caché dans I’eau, le crocodile attendra ses proies puis bondira sur " 2
elles. » 1
7/ Verbes au passe composé :
« Les crocodiles ont attendu leurs proies puis ont bondi sur elles. » 05x4 | 2
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8/fiche signalétigue du crocodile. 0,5x4 | 2
nom famille | nourriture | Milieux de vie | reproduction
crocodile | reptiles | Oiseaux, Les marais, le | La femelle
poissons, long des cours | pond des ceufs
mammiferes | d’eau, les
régions
tropicales
PRODUCTION ECRITE 7 POINTS
- Je présente le l1éopard a partir de sa fiche signalétique. 1,5
- J’emploie les procedes d’explication comme la définition et la 2,5
reformulation.
- Je construis des phrases déclaratives, je mets mes verbes au présent de 1,5
I’indicatif.
1,5

- Je vérifie la présentation, la ponctuation et I’orthographe
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